Ejercicio 2
ningo, 5 de junio

+ Método de costeo: Agregado con Pasivo Inicial Congelado
« Beneficio a la edad de retiro:

« Supuestos actuariales:

— Tasadeinterés: 7%

— Tasa de incremento salarial: 5%

— Edad de retiro: 65

« Tenemos los siguientes datos al 01/01/2021

— Valor presente de futuros beneficios: $ 500,000

— Pasivo acumulado no financiado: $ 100,000
— Activos del Plan: $ 100,000
— Valor presente Salarios Futuros: $ 3,000,000
— Compensacion anual: $ 200,000
— Contribuciones para 2021: $ 30,000 (01/01/2021)
« El Pasivo inicial no financiado al 01/01/2021 sera amortizado en un periodo

de 10 afios.
« No hay P/G durante 2021, ninguna persona salié y entré en la empresa

durante el afio.
Determinar el costo y el Pasivo Inicial No Financiado al 01/01/2022.
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